



**CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC
AUTARQUIA FEDERAL**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Processo Nº2016/000557

Pregão Presencial Nº 01/2017

Abertura: 20/12/2016, 15h

Objeto: Contratação de empresa especializada em locação de veículos

O CRBio-03 torna pública a retificação do Edital do Pregão Presencial nº07/2017, conforme segue:

Onde lê-se:

**ANEXO I
TERMO DE REFERÊNCIA
01. OBJETO**

1.4 Sempre que o veículo locado apresentar problemas mecânicos, sinistros, panes elétricas, dentre outros que o CRBio-03 entender necessário, a contratada deverá substituir o mesmo por um veículo reserva similar ao contratado, num prazo máximo de 2 (duas) horas após a solicitação por escrito da contratante, podendo ser por e-mail ou fax;

Leia-se:

**ANEXO I
TERMO DE REFERÊNCIA
01. OBJETO**

1.4 Sempre que o veículo locado apresentar problemas mecânicos, sinistros, panes elétricas, dentre outros que o CRBio-03 entender necessário, a contratada deverá substituir o mesmo por um veículo reserva similar ao contratado, num prazo máximo de 4 (quatro) horas após a solicitação por escrito da contratante, podendo ser por e-mail ou fax;

A mesma alteração deverá ser feita na cláusula 1.4 da minuta do contrato. Os demais itens e subitens constantes no Edital Pregão Presencial Nº 01/2017 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 23 de fevereiro de 2017.

Margareta Baumgarten
Pregoeira do CRBio-03